



BERNARDINO LEÓN (D) SECRETARIO DE ESTADO DE ASUNTOS EXTERIORES Y PARA IBEROAMÉRICA, DE ESPAÑA, ACOMPAÑADO DEL VICEPRESIDENTE DE BOLIVIA ÁLVARO GARCÍA LINERA (C) Y EL EMBAJADOR DE ESPAÑA EN BOLIVIA FRANCISCO MOLTANBÁN (I).

España y Bolivia inician negociación sobre Repsol

• *Piden lealtad, confianza y seguridad jurídica.*

Los gobiernos de Bolivia y de España acordaron ayer iniciar negociaciones sobre la situación de la empresa Repsol-YPF tras la vigencia del decreto de nacionalización de hidrocarburos aplicado por el Gobierno del presidente Evo Morales.

Las bases de esta negociación fueron convenidas en Palacio Quemado en la reunión que sostuvo una delegación de alto nivel del Gobierno español, encabezada por el secretario de Estado para Iberoamérica, Bernardino León, con el presidente Morales, el vicepresidente Álvaro García Linera y el ministro de Hidrocarburos, Andrés Soliz Rada.

Asimismo, en los principios acordados, el alto representante diplomático español, insistió en la "lealtad", "confianza" y "seguridad jurídica" mutua como efecto de las garantías que ofreció el gobierno de Morales para habilitar el diálogo con Repsol, proceso del que dependerá la permanencia o no de la compañía en

Bolivia, tal como lo fijó el Decreto Supremo 28.701.

SEGURIDAD JURÍDICA

Por su parte, el Vicepresidente de la República destacó que el espacio de bilateralidad se haya instalado entre Bolivia y España, para negociar acuerdos con seguridad jurídica en la perspectiva de establecer reglas de juego "estables y duraderas" en una relación que supere la visión de Gobierno y se adopte una legalidad desde el punto de vista del Estado.

Entretanto, en una entrevista a la Cadena SER, el ministro de Planificación, boliviano, Carlos Villegas, aseguró que la nacionalización no se extenderá a otros sectores productivos, cuyas empresas tienen "plena seguridad jurídica".

Además, negó que la intención de su Gobierno haya sido la de "fracturar las relaciones bilaterales con España".